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Y10 3a MacTep-knacc.

MacTep-knacc Ans XeHLWuH.

ABTOp Kypca TatbsHa llanosanosa.

Y10 BOWNO B MacTep-knacc.

B nporpamMmme:




Macrtep-knacc "MeHonay3a: netHue TpyaHocTu. Kak ce6e nomoub?"

lMcuxonormnyeckue, aHepreTnyeckne n punsndyeckne NPUYNHbl NeTHUX pr,ﬂ,HOCTeVI
KEeHLWHbl BO BpeMs MeHOonay3bl

- [loyeMy BO3HMKAIOT OTEKU NULA, PYK U HOT , NPUNBbI, HOYHOE NOTOOTAENEHME,
onpbiwka. Yto nenatb?
- OMouMOoHanbHble BCNNEeckn, «OblCTpble» CNe3bl, PAHUMOCTb 1 OPYrve HENPUSTHbIE

CUMMTOMbI, KOTOPbIE MELWaloT 3P PEeKTMBHO 06WaTbCs 1 YyBCTBOBaTbL C€651 MONMHOLEHHON
XeHLWwmnHom. Kak cebe nMomMouyb, Kak BbIATW Ha ApPYroli OBEHb?

- MuHmM-KOMMNeKcbl MPOCTbIX YNpaXKHeHW Ha KaX Abli OeHb:
- PekoMeHpauuy no NUTaHUo neTom

- PekomeHpaumm no ncnonb3oBaHmio adMpHbIX Macen netoM. Macna-cnacatenv ans
XEHLWWH B MeHomnay3ae

- OTBeTbl Ha aKkTyaNnbHble BONPOCHI MO MEHonay3e

JdononHutenbHyo MHpOpMaL U0 CMOTPUTE Ha calTe MacTep-Knacca: Y3Har
b NOAPOO6HOCTU (NeperTu Ha CTPaHULLY MacTep-Kiacca)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HaseaHue: MeHonay3a: netHue TpyaHocTu. Kak cebe n

AsTOp(bl): lWanosanosa TaTbsHa
dopmar kypca: MacTep-knacc
Llena: 2987 pyb.

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvBaemasi Bepcusi.

MNMapTHepckas nporpaMMeCcTb

*-[aHHble KapTOYKM Kypca MOryT HEe COOTBETCTBOBATb TEKYLIMM AaHHbIM O Kypce, NoapobHyio
NHJpopMaLMIO CMOTPUTE Ha cailTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapatensi: Ccbinky Ha CTpaHuLbl aBTopa(os),

n3parens: llanosanosa TatbsHa
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